



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

**ERRATA**

**DO EDITAL Nº 41/2022 - PREG**

**SELEÇÃO DE BOLSISTAS E NÃO BOLSISTAS PARA O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO  
TUTORIAL EM AGROENERGIA (PET/AgroEnergia)**

A Pró-Reitora de Ensino de Graduação, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital PREG Nº 41/2022 que torna pública a seleção e condições de participação no processo seletivo para ingresso de estudantes de graduação como bolsista e não bolsistas no PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL-PET (MEC/ SESu/ SECAD) AgroEnergia.

**No item 1. DOS PRÉ-REQUISITOS, onde se lê:**

II. Apresentar bom rendimento acadêmico de acordo com os parâmetros fixados pelo colegiado máximo de ensino de graduação da UFRPE, com Índice de Eficiência Acadêmica (IEA) maior ou igual a 6,0 (seis);

**Leia-se:**

II. Apresentar bom rendimento acadêmico de acordo com os parâmetros fixados pelo colegiado máximo de ensino de graduação da UFRPE, com Índice de Rendimento Acadêmico (IRA) maior ou igual a 6,0 (seis);

Recife, 25 de novembro de 2022